Probabilités I

STEP, MINES ParisTech

12 février 2021 (#7d082cf)

Question 1 (réponse multiple) Soit (2, A,P) un espace de probabilité.
Soient A, B € A tels que AC B.On a :

O A: P(A) <P(B)

O B: P(A°) > P(B°)

O C: 8i P(A) > 0, alors P(B|A) = 55}

Question 2 Soit (22, (4),P) = (R4, B(R,),P) ou P est la loi exponentielle de
parametre 6. Soit la variable aléatoire
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Question 3 (réponse multiple) Soit X une variable aléatoire telle que
P(X € [0,1]) = 0. Alors

O A: X(w) =0 quand w € [0,1]
O B: La fonction de répartition F' associée est nulle sur [0, 1]
O C: Si X est de densité f, alors f est nulle sur [0, 1] .

Question 4 Soit X une variable aléatoire réelle suivant une loi normale de
parametres u et 02 , quelle est la loi de 2X ?



Question 5 Soit U une variable aléatoire réelle de loi uniforme sur [0,1]. U?
admet-elle une densité ?

0 A: Non
O B: Oui : ﬁl[al](x)
O C: Oui : 2x1jg 1)(x)



